

Моя жена трахается с другими мужчинами. Меня при этом не спрашивает и не зовет. На работе ее ебет начальник. Часто она просит меня уйти из дома на несколько часов, т. к. кто-то должен к ней прийти ее отиметь. Все это началось совсем недавно, когда я нашел кассету с любительским порно с ее участием.

Жена попросила выкинуть коробку со старым хламом. Я заметил там разломанную кассету стандарта 8мм. Кассету я починил и, когда жена с ребенком уехали на дачу, посмотрел — там была запись как 2 немца ебут мою жену. Снимают по-очереди, потом ставят камеру на комод и в троем. Дата 98 год. Ей 20 лет. Она дает в анал и т. д. Лежит тихо и делает все, что они ей говорят.

Жена очень занервничала и объяснила так — мол познакомилась в Турции с 2-я немцами, разрешила заснять все на память.

Кассету подарили ей... Потом призналась, что делала это за деньги. Говорит был только этот раз. А я подумал, что не может честная девушка сразу продаться двоим, да еще с аналом и видео. Значит был огромный опыт. Я знаю, что она несколько лет все лето проводила в Кемере.

Я смотрел эту кассету — меня дико возбуждало, но было до слез обидно. Неужели мою девочку ебли столько много мужиков, за деньги? Пожилые турки и т. д. А она им сосала и делала все, что на кассете?

На кассете запись примерно минут 40, плохого качества. Сначала номер отеля, моя жена лежит голая на кровати и дрочит с ногами широко разведенными в стороны. Один из немцев заходит в кадр, дает ей в рот, стоя рядом с кроватью. Она сосет, заглатывая член полностью. Потом он ее поставил раком, плонул на задницу, вставил 1 палец, затем 2, 3, затем стал ебать туда. Другой все время что-то говорит по немецки. Потом первый кончил, снял презерватив, дал жене облизать член. Она опять начала сосать, но уже без презерватива. Второй поставил камеру (видимо на стол), подошел и стал дрочить рядом. Потом камеру взял первый и второй стал ее ебать. Она стояла лицом к камере, он держал ее за бедра и вставлял сзади.

Она была с закрытыми глазами и

широко открытым ртом. Иногда высовывала язык и облизывала губы. Потом он положил ее на спину и стал ебать в обычной позе. У него была очень некрасивая, жирная волосатая задница и волосатые ноги, ее ноги были подняты вверх и тряслись в такт ее движениям. Потом запись прервалась. Дальше снято как она дрочит крупным планом, потом один из них дрочит ей на пизду, сперма попадает внутрь, потом она сосет у второго и он кончает ей на губы и в открытый рот. Потом Опять прерывается, потом она стоит раком, у нее в пизде вставлена банка (жестяная, типа колы — там не видно), Один из немцев вставляет ей пальцы в жопу. Последнее что есть на кассете — она в ванной, опять раком, один из них вставляет ей в пизду шланг с открученным душем и держит внутри. От напора воды пизда приоткрывается, Она первый раз очень громко стонет, он вынимает шланг и вставляет в жопу, она что-то громко надрывно говорит по английски, начинает стонать еще громче, на этом запись останавливается. Вот и все что было на пленке.

Потом мы опять с ней поговорили и она все-таки рассказала что с 19 до 23 лет каждый год ездила в Турцию на 2 месяца, там был парень курд — сутенер. Он ее селил в хорошем отеле и говорил с кем и когда спать. Платил за каждого клиента. Говорит делала все что просили, кроме жесткого садомазо — типа без копро, побоев, воска, пирсинга и связывания. Много снимали на видео, но только любители. Говорит самое экстремальное были вечеринки. Их было (как она говорит) всего не более десятка. Ее отвозили в дом к какому-нибудь турку, там в основном ее ебали все по кругу прямо во дворе или гостиной. Но, говорит, один раз привязали к кровати веревкой и ебли всю ночь. Говорит еле выдержала. Завязали глаза, она не знает сколько было гостей. Знает, что многие были без презерватива. Под утро отвезли домой. Сутенер дал денег больше чем обычно, но она испугалась, что могут и не отпустить и уехала домой в Россию. Больше проституцией не занималась.

Наши отношения активно развивались. С того момента, как она мне все рассказала, ее как будто понесло. Стала все время говорить о том, что с ней было, как и т. д. Потом однажды два моих друга пришли к нам в гости выпить вечером. Она весь вечер спрашивала, не хочу ли я, чтоб она им отсосала или дала, говорила что

очень давно хотела секса с тремя мужиками, что это наши близкие люди и что им можно дать без презерватива, что им будет ОЧЕНЬ приятно к нам приходить и т. д. В итоге мы сыграли в карты на раздевание, но все закончилось тем, что она проиграла и должна была сделать минет одному из нас на выбор, но при всех. Она, к моему удивлению, выбрала не меня.

Отодвинула от дивана журнальный столик, встала перед ним на колени, сняла с него трусы и стала отсасывать. При этом правой рукой дрочила ему, а левой себе. Он кончил ей в рот. Остальные очень стеснялись на это смотреть, улыбались, аплодировали когда она глотала сперму... Она прямо не вытирая рта переползла к другому, отсосала. Потом Увела меня трахаться. Когда мы вернулись, они ее очень хвалили и говорили, что не ожидали такой раскованности.

В среду она позвонила с работы, сказала, что ее зовут в гости на день рождения два мальчика из соседней фирмы и что она поедет. Приехала на следующий день к обеду. Сказала день рождения был скучный, но потом почти все поехали в сауну и стало весело. Я спросил, сколько мужиков она через себя пропустила, а она сказала, что я дурак и что эти два мальчика ее давно ебут и что кроме них она никому в бане не давала. На вопрос что в них ей так нравиться, она сказала, что они ее трахают правильно, в две дырки и по долгу. И что у них обоих красивые члены, хотя разного размера. И попросила разрешения приводить их к нам домой днем, пока меня нет.

И вот, она попросила меня уйти из дома часа на 3. Я задержался и уходя видел не 2-х, а трех парней вышедших из лифта на моем этаже. Они пошли к нашей квартире. Все молодые, навеселе.

Когда я вернулся их уже не было. Жена лежала в ванной, Отказывалась говорить. Типа отдыхала. Потом рассказала, что они ее подцепили на улице у магазина. Она дала им телефон и пригласила в гости. Говорит выебали ее хорошо, но слишком жестко и надменно. Типа — раздевайся, соси, жопу расслабь и т. д. Говорит только один, один раз отимел ее между ног, остальное все время в жопу и в рот. В спальне около кровати валялись несколько испачканных презервативов, два валялись у стола на кухне. Говорит, что снимали видео и фото на мобильник. Она просила не снимать лицо, а

они вместо этого сначала сняли как один всовывал на кухне в пизду всю ладонь, а доставал сжатую в кулак, а потом перевели на лицо... Она говорит, он когда кулак доставал она даже закричала и заплакала. Говорит, обещали на днях за ней заехать и отвезти к себе на ночь. Она, типа, очень хочет поехать. Вот так.

Прошел почти месяц. Теперь я знаю как зовут этих ребят, которые ебут мою жену. Моя жена теперь ездит к ним по звонку. Обычно раз в 2—3 дня днем в обед.

Говорит ебут ее так же жестко, иногда приходит только один или два, но несколько раз приводили чужих (незнакомых) ей мужиков. Тогда ей говорили раздеваться и идти в комнату, а эти люди заходили по очереди или в месте. Говорит максимум за день было 4 человека чужих и 1 свой (А, и еще — они сказали ей перестать брить пизду и всю область вокруг. Говорят стало мало волосатых блядей. все бреют верх ног и ляжки изнутри. Еще не сильно отросло, но все равно черные волосы вокруг трусов купальника очень заметны на большой зоне. Выглядит очень пошло. Мне она дает как и когда я хочу, но лежит как бревно. Говорит, что когда видит незнакомых мужчин, которые на нее голую смотрят и она видит как у них встают и как они подрачивают глядя как один из них ее ебет — тогда так возбуждается, что по ногам течет. А, и еще — говорит иногда втасывают ей в пизду вибратор и ебут туда же... говорят так плотнее и приятней. А пизда и правда стала совсем легко растягиваться.